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Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Ταχ. Δ/νση: Μεσογείων 119

Ταχ. Κώδικας: 11526 Αθήνα
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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 55/11-10-2024 Αναφορά

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Αθανάσιο Δαβάκη, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι ΔΕΥΑ της χώρας χρωστούν στο τέλος 

Οκτωβρίου 2024 συνολικά άνω των 444 εκ. ευρώ σε πάροχους ηλεκτρικής ενέργειας και αυξάνουν τα χρέη 

τους με ρυθμό 100 εκ. το χρόνο τα τελευταία δύο χρόνια (2023-2024). Για να αξιολογηθεί η αναφορά του 

Δημάρχου Ανατολικής Μάνης, είναι αναγκαίο να υπάρχει σ’ αυτήν το ποσοστό εισπραξιμότητας των 

λογαριασμών νερού στην περιοχή που καλύπτει. Γενικότερα, τα θέματα που τίθενται στην Αναφορά 

πρόκειται να συζητηθούν εκτενώς στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης του προωθούμενου νομοσχεδίου 

για τον εξορθολογισμό της λειτουργίας των Δημόσιων Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α), 

αλλά και κατά την επεξεργασία και συζήτησή του από την αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή στη Βουλή.

Σημειώνεται, ότι οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδατος και Αποχέτευσης βρίσκονται μεταξύ των 

ωφελούμενων του προγράμματος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με την ονομασία 

«Απόλλων» που θεσπίστηκε με τα άρθρα 103 και 104 του Ν. 5106/2024 (Α΄63) για τον εξορθολογισμό 

του ενεργειακού τους κόστους. Αντικείμενο του Προγράμματος είναι η κάλυψη του συνόλου ή μέρους των 

ενεργειακών αναγκών των ωφελούμενων, μέσω της εγκατάστασης σταθμών Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (Α.Π.Ε.) με ή χωρίς σταθμό αποθήκευσης και της εφαρμογής εικονικού ταυτοχρονισμένου 

συμψηφισμού. Για την αναλυτικότερη ενημέρωσή σας κοινοποιούμε το με απ. 

ΥΠΕΝ/ΔΑΠΕΕΚ/110421/3342/15-10-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) 

και Εναλλακτικών Καυσίμων του ΥΠΕΝ.

Ο Υπουργός

Θεόδωρος Σκυλακάκης
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